DK3aMeHaIlMOHHAs KOHTPOJIbHAs paboTa
0)4[0) rpynna

3amaua 1. Haifti KocMHYC yriia MeXay COOCTBEHHBIMU BEKTOPAMHU MaTPHIIBI.
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3anaya 2. PemuTh cucteMy ypaBHEHHUI MeTo10M ['aycca, IpoBEpUTh HAlIEHHOE pPEIIEHNE
x+2y+z=1
{ 2x+y+z=1
3x+y+2z=0

3amaya 3. Haiitu npoekuuto Touku M(5;7;7) Ha npsmyto 1.
l x—1 y-1 z-3
1 23

3anava 4. Mcnonb3ys cTaHIapTHBIE pa3ioxkeHus PYHKIMI B psa MakiiopeHa, HAWTH TPEThIO
NPOM3BOIHYIO (DYHKIIMH B HYJIE.

(x+ 1).e2

3
o . 3 2
3amaua 5. Haiftu ornipeieieHHbIA HHTErpall X —3X + 5x+ 1d>
-2

3anaya 6. HalfTu TOUKH, B KOTOPBIX IpaueHT GpyHKIMH paseH 0.
z(x,y) =x3—3x2 -2y’ +4y +8

3anmava 7. [{ns nanHOM pyHKIIMK HATH BCe TOYKH JOKAILHOTO KCTPEMyMa.
z(x,y) =x3—3x2 -2y’ +4y +8

3anaua 8. [IpoBeputs, kakue u3 touek M1(0; 1; 1), M2(1; 1; 1), M3(-2; 0; 0) sBastroTCst
9KCTpEMYMaMu JTaHHOU q)YHKLII/II/I TpeX NEPEMEHHBIX (Hcnonvszosams yCiosus nepeo2o u 6mopo2o

nopsaoka) f(x.y,z)= 2'X3 + 6'X2 - 3'y2 +6y-z+12y + 2-23 + 6-22

3anaua 9. K nosepxnoctu z2 —z —y + xy + xz — 1 = 0, IpoBecTH KacaTelbHbIE

IJIOCKOCTH, NapaJljieNIbHbIE IIIOCKoCcTH a: X — 2y +z = 0

3anaua 10. Haittu sxcTpeMyMbl GyHKIMU Z = X + 2, IPU YCIOBUHU
x2—-2x+y*=4




